

香港文匯報訊(記者 郭正謙)「黑雙煞」發威，大埔晉身足總盃4強！和富大埔昨日再於小西灣運動場顯示盃賽專家的威力，憑藉安基斯及艾力士包辦3個入球，在足總盃8強次回合合作客以3:1擊敗橫濱FC(香港)，兩回合合計以相同比數晉級，將與太陽飛馬爭入決賽。

# 8強次回合包辦3個入球

# 大埔黑雙煞發威 踢走橫濱

大埔與橫濱FC(香港)此前五度碰頭成績平分秋色，今次足總盃再度對陣，卻由近況大勇的大埔全面佔優，上半場雙方悶和0:0後，大埔在換邊後開始發力，安基斯及艾力士再度成為大埔的贏球功臣，這對「黑雙煞」先於50分鐘做出美妙配合，最後由艾力士近門勁射破網先開紀錄。其後橫濱空群而出，企圖挽回失地，不過後防卻露出大量空位予大埔偷襲，安基斯兩度把握機會輕鬆梅開二度。補時階段，橫濱雖然藉基頓的烏龍球扳回一成，不過為時已晚，最後大埔以3:1擊敗橫濱FC(香港)，雙方首回合合共0:0下，大埔昂然躋身足總盃4強。

## 無愧「盃賽專家」美名

先於高級組銀牌封王，現在又再於足總盃晉身四強，無愧「盃賽專家」美名的大埔豪言要再闖入決賽，大埔主帥張寶春表示雖然球隊在聯賽尚要為護級努力，不過仍不會放棄再捧盃的機會：「球隊今仗的表現非常好，十分自信，我相信以目前的士氣，球隊絕對有機會再晉身盃賽決賽，希望聯賽可以保持現在強勁的勢頭，提早護級成功，令我們可以專注於足總盃及季尾的亞協盃資格附加賽。」



■吉武剛(左)在壓迫下勉強射門。香港文匯報記者郭正謙攝



■安基斯(左)個人梅開二度。郭正謙攝

■艾力士(中)為大埔首開紀錄。郭正謙攝



■迪高(右)力阻卡拉歷射門。潘志南攝

## 飛馬今季剋死屯門

香港文匯報訊(記者 潘志南)太陽飛馬昨日在足總盃8強次回合賽事，憑藉鞠盈智、麥基和卡拉歷各建一功，主場以3:1輕取屯門，兩回合合計以6:3昂首晉級準決賽。飛馬今季4次與對方交手錄得全勝，堪稱屯門「剋星」。

機會首開紀錄，鞠盈智禁區解圍到前場後，徐德帥橫傳，二人合演轉守為攻，最後鞠盈智在禁區邊屯門門門將魏劍出迎笠射入網，協助飛馬以1:0領先上半場。易邊後6分鐘，屯門外援比圖接應罰球，禁區內頭槌破網，為球隊扳成1:1平手。73分鐘，飛馬前鋒麥基接應麥保美傳送撞射入網，將比數改寫為2:1。完場前8分鐘，麥保美右路底線傳中，卡拉歷門前撞射破網成3:1，奠定勝局，兩回合合計以6:3大勝晉級4強，將與銀牌冠軍和富大埔爭奪足總盃決賽入場券。飛馬領隊陳志康賽後坦言麥保美的助攻是一大驚喜，他除了在場掃蕩防守了得外，助攻亦具威脅。準決賽對大埔，需要針對前鋒安基斯。

## 李慧詩

### 亞錦賽成功衛冕

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)香港女子單車手李慧詩再次揚威海外，繼上月於白俄羅斯的場地世界錦標賽女子500米計時賽中，歷史性首奪金牌和彩虹戰衣，昨日在印度舉行的亞洲錦標賽，挾世界冠軍之名的李慧詩成功在該比賽項目衛冕，為港隊連奪多1枚金牌。



■李慧詩囊括500米計時賽最高榮譽。

李慧詩在世錦賽以33秒973的成績成為世界冠軍，雖然昨日在決賽只做出34秒310，但仍打破賽會紀錄，力壓中國及馬來西亞車手，贏得金牌。李慧詩稍後還會出戰團體爭先賽及凱林賽。

## 拿度時隔1年硬地賽首勝

接近1年未有在硬地場露面的拿度，周六在印第安韋爾斯大師賽次圈賽事亮相，以7:6和6:2的盤數力挫美國球手夏里遜晉級，取得傷癒復出以來首場硬地賽勝仗。



■拿度表示需要改善場上移動。路透社

自去年3月29日後，拿度未曾出戰硬地賽，其後還因左膝傷休養長達7個月，上月終告傷癒復出，共參加了3項泥地賽，當中贏得2項錦標。拿度周六轉戰硬地賽，面對東道主球手夏里遜，首盤曾一度領先4:1，最終被迫至要以決勝局才拿下首盤，賽後拿度說：「能夠躋身下一圈，我感到滿意，這是最重要的事。2周前，我甚至不知道能來到這裡比賽，故我很高興能來到這裡和晉級第3圈。我感覺不錯，但體能和移動還需要改善，像這樣的比賽對我有幫助。」

另外，衛冕冠軍費達拿以總盤數2:0輕取烏茲別克球手伊斯杜明晉級第3圈，但4號種子的西班牙球手費拿則意外以總盤數1:2不敵南非球手安達臣出局。女子方面，世界第一姐阿薩蘭卡在次圈以總盤數2:0擊敗斯洛伐克球手漢圖楚娃，而中國球手彭帥經過3盤苦戰，終以總盤數2:1艱難擊敗羅馬尼亞球手赫魯出線第3圈。

■香港文匯報記者 蔡明亮

### 短訊

#### 程小雅競走亞錦賽刷新港績

香港女子20公里競走代表程小雅昨日在日本石川縣能美市舉行的「亞洲競走錦標賽2013」，以1小時41分45秒刷新香港紀錄，較舊紀錄1小時45分31秒快3分46秒。

#### 永倫高級組銀牌撲擊新青聯

2013年度香港銀牌籃球賽男子高級組今日在香港修頓室內場館進行第二日初賽，頭場晚上7時先有福建出戰超敏，尾場壓軸戰8時40分則由永倫撲擊新青聯。銀牌採雙淘汰賽制，票價分30元、長者及學生優惠票20元兩種。

■香港文匯報記者 蔡明亮

## 郎平讚港學生運動員潛力無限

香港文匯報訊(記者 黃舒慧)第8屆「屈臣氏香港學生運動員獎」頒獎禮昨日舉行，郎平、歐詠芝、杜宇航、趙頌熙和張小倫等體壇明星與904名中、小學運動員分享個人奮鬥經驗。

904名香港中、小學運動員昨日齊齊獲獎，面對這批體壇的年輕後輩，各位體壇前輩毫不吝嗇，大談自己獎牌背後的辛酸史。其中世界武術冠軍杜宇航更向各人贈予兩字真言，告訴各人要「肯捱」，才能換取更高成就。

去年獲獎的楊小芳，今年則以「大師姐」的身份擔任司儀。為了這次新體驗，「咬字唔清」的她事前更苦練發音。這名「再生勇士」不但首嘗擔任司儀的滋味，更會於今年底

出自傳，以個人奮鬥史勉勵更多體壇後輩。

### 楊小芳年底出自傳

另外，在百忙之中抽空來港出席頒獎禮的恒大女排總教練郎平，亦於頒獎禮上大讚本港的中、小學運動員「潛力無限」，勉勵他們要好好善用資源發揮才能。提及中國女排的選帥問題，郎平卻未有多言，只說蔡斌和陳忠和這兩位候選大熱亦是自己的心水。郎導坦言前者勝在「後生」，後者則勝於領隊經驗豐富，相信二人都能帶動中國女排回復神勇。



■前排右起：歐詠芝和杜宇航與學生分享經驗。香港文匯報記者黃舒慧攝

■郎平獲邀來港。香港文匯報記者黃舒慧攝

## 史杜達米亞緣盡常規賽

正向季後賽衝刺的東岸勁旅紐約人周六宣布，隊中內線主力史杜達米亞將接受一次膝蓋手術，預計要缺席6至8周的比赛，這意味著該名前鋒將無緣餘下的常規賽。

距離季後賽尚餘1個多月，史杜達米亞的受傷將給紐約人的季後賽前景蒙上一層陰影。紐約人主教練活臣說：「這對我們來說是重大的損失，我們將等待他的歸來，繼續我們的征程。」

史杜達米亞在周六早上感覺膝蓋不適，核磁共振檢查結果顯示他需要進行進一步的膝蓋治療。按照最樂觀的估計，史杜達米亞最早將於4月20日復出，屆時紐約人的常規賽已經



■史杜達米亞將要養傷最少6周。資料圖片

■林書豪(左)持球突破止籃。美聯社

結束3天。因為左膝傷勢，史杜達米亞已缺席紐約人今季首2個月的常規賽，而他今季只為紐約人上陣29場比賽，平均每場摘得14.2分和5個籃板球。

在缺少史杜達米亞和另一星級前鋒安東尼的情況下，紐約人周六憑藉一眾後備將士用命，後衛J.R.史密夫攻進全場最高的24分，率領球隊主場以113:84大勝爵士。

### 林書豪6犯離場 火箭惜負太陽

另外，火箭後衛夏頓在作客太陽一役轟進全場最高的38分，可是火箭最後還是以105:107惜敗太陽，而貢獻11分和4次助攻的林書豪在比賽最後時刻因為6次犯規被逐離場。火箭落敗後，成績改寫為34勝30負，仍然排名西岸第7位，暫以1.5個勝場領先緊隨其後的爵士。

### NBA常規賽周一賽程

(香港時間周二開賽)

主隊	對	客隊
76人	對	網隊
馬刺	對	雷霆
爵士	對	活塞
太陽	對	金塊
勇士	對	紐約人

  

鷹隊	80:93	網隊
紐約人	113:84	爵士
巫師	104:87	山貓
灰熊	96:85	黃蜂
金塊	111:88	木蘭
太陽	107:105	火箭
勇士	93:103	公鹿

■香港文匯報記者 蔡明亮